

各 位

会 社 名 リーダー電子株式会社
 代表者名 代表取締役社長 長尾 行造
 (JASDAQ・コード6867)
 問合せ先
 役職・氏名 総務部長 梶川 元靖
 電 話 045-541-2121

(訂正)「第2回新株予約権(行使価額修正条項付)の大量行使に関するお知らせ」の
一部訂正について

2019年12月16日に開示いたしました「第2回新株予約権(行使価額修正条項付)の大量行使に関するお知らせ」の内容について一部に訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

(訂正前)

6. 月初からの行使状況

行使日	交付株式数		行使価額 (円)	行使された新株予 約権の数(個)
	新株式(株)	移転自己株式 (株)		
12月2日(月)	—	7,000	810.8	70
12月3日(火)	—	—	810.8	—
12月4日(水)	—	7,000	858.6	70
12月5日(木)	—	5,000	895.0	50
12月6日(金)	—	—	895.0	—
12月9日(月)	—	9,200	885.5	92
12月10日(火)～ 12月12日(木)	—	—	885.5	—
12月13日(金)	—	36,000	877.1	360
12月16日(月)	—	100,000	<u>857.7</u>	1,000

※ 前月末時点における発行済普通株式数：4,199,001株(うち自己株式数：409,849株)

(訂正後)

6. 月初からの行使状況

行使日	交付株式数		行使価額 (円)	行使された新株予 約権の数(個)
	新株式(株)	移転自己株式 (株)		
12月2日(月)	—	7,000	810.8	70
12月3日(火)	—	—	810.8	—
12月4日(水)	—	7,000	858.6	70
12月5日(木)	—	5,000	895.0	50
12月6日(金)	—	—	895.0	—
12月9日(月)	—	9,200	885.5	92
12月10日(火)～ 12月12日(木)	—	—	885.5	—
12月13日(金)	—	36,000	877.1	360
12月16日(月)	—	100,000	<u>953.0</u>	1,000

※ 前月末時点における発行済普通株式数：4,199,001株(うち自己株式数：409,849株)

以 上